
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, 

 

hogy Tordas Község Önkormányzata - törvényi kötelezettségének eleget téve - ebösszeírást 

végez a község közigazgatási területén, Öreghegyet is beleértve. Az ebösszeírás három 

évenként legalább egy alkalommal kötelező. 

Az ebösszeíró adatlapokat a szeptemberi Kisbíróhoz csatolva minden háztartásba 

eljuttatjuk. További adatlapok a Tordasi Polgármesteri Hivataltól igényelhetőek a 22/467-502 

telefonszámon, vagy letölthetőek a http://www.tordas.hu/nyomtatvanyok.html oldalról, 

valamint ügyfélkapuval rendelkezők részére lehetőség van az e-önkormányzat portálon 

elektronikusan kitölteni és beküldeni.  

Az adatlapokat önbevallásos módszerrel, ebenként külön-külön kitöltve kell eljuttatni a 

Polgármesteri Hivatalba ügyfélkapun keresztül vagy postai úton (2463 Tordas, Szabadság út 

87.), valamint a községháza postaládájába is bedobható. 

A már bejelentett ebeket is újra be kell jelenteni! Az adatszolgáltatás KÖTELEZŐ! 

Aki adatszolgáltatási kötelezettségének nem tesz eleget vagy nem a jogszabályban előírtaknak 

megfelelően teljesíti, állatvédelmi bírsággal sújtható, melynek összege: 150 000 Ft  

Amennyiben a 2020-as összeírás után az eb a tartásból kikerült, a bekövetkezett változás tényét 

kérjük közölni az „EB_változásbejelentő adatlap”-on. 

A 2023-as összeírást követően az eb tartásával kapcsolatos minden változást (pl. újabb 

veszettség elleni oltás, ivartalanítás, veszélyessé nyilvánítás, stb.) 8 napon belül kérjük 

bejelenteni. 

Együttműködésüket előre is köszönjük! 

 

 

dr. Zay Andrea 

jegyző 

 

 

 

További tájékoztatások az ebtartással kapcsolatban 

 

Négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel megjelölve tartható. A beültetést bármely 

állatorvos elvégezheti. Aki ezt elmulasztja, állatvédelmi bírsággal sújtható. 

Az állattartó köteles minden három hónaposnál idősebb ebet veszettség ellen saját költségén 

az állat állat-egészségügyi felügyeletét ellátó szolgáltató állatorvossal beoltatni.  

Az eb oltási könyvét meg kell őrizni, azt az immunizálás megtörténtét ellenőrző állat-

egészségügyi hatóság felszólítására bemutatni, illetve tulajdonátruházás esetén az új 

tulajdonosnak átadni, továbbá biztosítani, hogy az oltási könyvet a közterületen az ebre 

felügyelő személy magánál tartsa az oltás érvényességének bizonyítása céljából; 

Közterületre ebet csak pórázon, harapós vagy támadó természető ebet szájkosárral szabad 

kivinni. Az eb kísérőjének és a felszerelésének alkalmasnak kell lennie az eb megfékezésére. 

http://www.tordas.hu/nyomtatvanyok.html


Az ebtulajdonos vagy az eb felügyeletével megbízott személy köteles gondoskodni arról, hogy 

az eb közterületet ne szennyezze, illetve köteles gondoskodni a keletkezett szennyeződés 

azonnali eltávolításáról. 

Az állat életfeltételeinek kialakításánál tekintettel kell lenni korára, nemére és élettani 

állapotára. Az állattartónak gondoskodnia kell az állat igényeinek megfelelő rendszeres, de 

legalább napi egyszeri ellenőrzéséről. Az állandóan zárt körülmények között tartott állat 

számára az állattartó köteles az állat szükségleteihez igazodó, megfelelő mozgásteret 

biztosítani. 

Az eb tulajdonosának, tartási helyének megváltozása, vagy az állat elpusztulása esetén az eb 

tartója az adatváltozást 8 napon belül köteles a magánállatorvossal az adatbázisban 

regisztráltatni, jegyzőnél bejelenteni. 

Az ebösszeírás során felvett, az adatbázisban nyilvántartottaktól eltérő vagy abból hiányzó 

adatokról a jegyző köteles az adatbázis működtetőjét értesíteni. 

 
Jogszabályok: 

1) 1998. évi XXVIII. törvény az állatok védelméről és kíméletéről 

2) 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendelet az állatvédelmi bírságról 

3) 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és 

forgalmazásáról 

4) 164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet a veszettség elleni védekezés részletes szabályairól 

5) 2012. évi II. törvény a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési 

nyilvántartási rendszerről 

6) Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének a kedvtelésből tartott állatok 

tartásának helyi szabályairól és az ebrendészeti hozzájárulásról szóló 16/2022. (IX. 5.) 

önkormányzati rendelete 

 


